

Szakmai beszámoló
a 2010/11. tanév iskolai Ki mit tud?-ról

A Deák Ferenc Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola 6. éve rendezi meg a tanulók számára a Ki mit tud?-ot, ami a közösség- és személyiségfejlesztés egyik legfontosabb tevékenységének tekinthető.

A Deák Ferenc Közgazdasági Szakközépiskoláért Alapítvány Alapító Okiratában szerepel az alapítvány céljaként a személyiségfejlesztő programok támogatása, valamint kulturális és szabadidős tevékenységek díjazása. Ennek megfelelően a szervezési költségeket a Deák Ferenc Közgazdasági Szakközépiskoláért Alapítvány vállalta magára.

Ebben a tanévben, szeptemberben a romantika jegyében hirdette meg az iskola a versenyt. Összesen 10 kategóriában (magyartól a süteménysütésen át a táncig).

A változatos lehetőségekben megtalálták a diákok a saját érdeklődésüket: 102 fő egyéni és 5-6 csoportos nevezést adtak le az iskola diákjai. A jelentkezési határidő: 2010. október 15. volt. Több hetes felkészülés, próba után az iskolai elődöntőt 2010. november 9-én tartották. A zsűri az első három helyezettet díjazta általában. A díjakat a Richter Teremben adtuk át, ahol gálaműsor keretében a nyertesek előadták műsorszámukat, ill. a rajzos, fotós pályamunkákat kiállítás keretében ismerhette meg a közönség.

Az iskola egész diáksága tapsolhatott a zenés táncos bemutatóknak, az énekesek és versmondók előadásának. Az alkalmi iskolai énekkar és a palotást táncoló lányok a romantika korából válogatták műsorszámukat.

Az iskolai oklevelek mellett a pályázati pénzből könyvtalványokat vehettek át a legszínvonalasabb produkciók előadói.

Megtisztelte a programot jelenlétével a Széchenyi Egyetem Gazdaságtudományi Karának dékán helyettese, Győr Megyei Jogú Város Oktatási és Kulturális Osztályának vezetője, az érdeklődő szülők, valamint nagymgyeri testvériskolánk küldöttsége és szereplő tanulói.

Köszönetet mondunk a verseny támogatásáért Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának.

Győr, 2010. december 8.



Kovácsné Zimborás Ágnes
Kuratórium elnöke